
回答なし
2.1%

SNS
3.2%

サポートオフィス通信　1.8%

10歳未満
2.0%(4.7%)

10代
3.4%(3.6%)

20代
7.8%（3.9%）

HP
5.6%

0 5 10 15 20 25 0 2 4 6 8 10

2.年代

第17回町田市市民協働フェスティバル「まちカフェ！」
来場者アンケート

1.性別

3.どちらからいらっしゃいましたか？

町田市内 70.2%
町田市外
28.4 % 回答なし 1.3%

4.今年度のまちカフェ！を知ったきっかけは何ですか？（複数選択可）

広報まちだ
31.2%

男性
24.3%

女性
73.3%

紹介
19.7%

チラシ
18.2%

ポスター
7.1%

回答数：292件（カッコ内の数字は昨年度の数値）

30代
9.2%(15%)

40代
18.1%

(14.7%)50代
17.7%

(13.6%)

60代
14.7%

(14.4%)

70代
16.7%

(18.6%)

80代以上
9.6%

(11.5%)

5.　4.でチラシと回答された方、
　　具体的にチラシを受け取った場所について
　　教えてください。（回答：58件）

6.　4.でポスターと回答された方、
　　具体的にポスターを見た場所について
　　教えてください。（回答数：26件）

市役所
市民センター

幼稚園・保育園

小学校

市内イベント

その他

24件

7件

6件

5件

16件

町内会・自治会の
掲示板

JR町田駅前デッキ

町田マルイ・
町田モディ

その他

10件

7件

3件

6件

「広報まちだ」が約3割、続いて「チラシ」、
「紹介」がそれぞれ約2割という結果に。
実行委員会の関係者から教えてもらった、

目当ての催しがあったという方も
多くいらっしゃいました。

市外からの来場者が
増加しているね！
（昨年：18.0%）

その他
0.3%

その他
6.2%

新聞記事等
2.1% デジタル広告　1.2%

回答なし
3.8%

その他では、ポスティングや市内公共施設で
受け取ったという回答がありました。

その他では、市役所前、スマホで見た等の
回答がありました。

回答なし　0.8%

【資料⑥】



8.これまでにまちカフェ！にご来場いただいたことはありますか？

＜2回目以上の回答（114件）＞
2回…52％　3回…25％　4回…8％　5回…10％　6回以上…4％　わからない…1％

興味のある企画が
あったから
21.4%

参加団体の
関係者だから

20.0%

過去のまちカフェ！に
参加して楽しかったから

10.8%

その他
8.4%

回答なし
2.4％

・今回は1F・2F・3Fとスペースを利用活動が有効でよかった。ちょっとした休み場所の2Fの食堂等があり良かった。
・ママさんたちがイキイキしてた。
・色々な団体を知ることができた。
・グッズ販売がもっと多くても良いと思う。活動資金にもなる（作る側）し、参加する程の興味のない（買う側）所
　にもお金を落とせるから。
・3Fのイベントで市の公共施設の使い方について意見を聞いてくれた。
・子どもが無料で工作など楽しめてとてもよかった。
・まちカフェ！コンサート嬉しく聴かせて頂いてハッピーな気持ちです。ありがとうございました。
・人の多さと楽しそうな笑顔　次回も来場してみたいです！
・集まっている人が多いのでおどろいた。このようなイベントがあることを今まで知らなくザンネンだった。
　今はゆっくりできないが、また来たいと思った。
・各種団体の参加で非常に活気があり素敵でした。
・来年もその次もスタッフの皆さん大変だと思いますが続けてください。
・ステージが良かったです。音楽のジャンルも様々でながら聞きでしたが楽しめました。
　会場MAPをHPでも閲覧出来るとありがたいです。
・街がにぎやかなこと。
・参加型の店が多く楽しそうでした。
・普段出会えないモノや人達に会えて楽しかったです。スタッフの皆様、お疲れ様でした。
・市の団体だけでなく地域全体で盛り上がっていることがとても伝わった。
・子どもたちがたのしめてたくさんわらっていたことです。
・たくさんのブースとスタッフの方々の声かけがよかったこと。
・年々参加団体が増えていてよいと思いました。
・人がたくさんでいろんな団体さんが参加されており、町田っていいなと思いました。
・インスタのカウントダウンいいアイディアですね！次回楽しみにしてまーす。
・多様な世代の参加があって盛り上がりがすごいと思いました！
・役所の建物の中に入ってびっくり！こんな役所のある街に暮らしてみたいです。

7.まちカフェ！にご来場いただいた理由は何ですか？（複数選択可）

9.最も印象に残ったことやその他、ご意見・ご感想などお聞かせください

家族で楽しめるから
17.8%

町田市内の活動や
団体を知りたいから

19.2%

はじめて 58.6%（65.0%） 2回目以上
39.2%（34.0%） 回答なし 2.2%

活動や企画に興味がある、
参加団体の関係者等の理由で来た方から
家族で楽しまれた方まで、バランスよく

いらっしゃるのが特徴ですね。
その他では、たまたま通りがかったから、

町田が好きだから、インスタの毎日投稿を見て、
などの回答がありました。

リピーターの方が
昨年と比較して

増加傾向でした！


